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Індексація грошових доходів населення - встановлений законами та іншими нормативно-правовими актами України
механізм підвищення грошових доходів населення, що дає можливість частково або повністю відшкодовувати
подорожчання споживчих товарів і послуг; (ст. 1 Закону про індексацію).

Індексації підлягають грошові доходи громадян, одержані ними в гривнях на території України і які не мають 
разового характеру:
 пенсії;
 стипендії;
 оплата праці (грошове забезпечення);
 суми виплат, що здійснюються відповідно до законодавства про загальнообов’язкове державне соціальне страхування, 

крім щомісячних страхових виплат потерпілим на виробництві (з урахуванням виплат на необхідний догляд за 
потерпілим) та членам їхніх сімей і пенсій, які індексуються відповідно до закону за цими видами страхування;

 суми відшкодування шкоди, заподіяної фізичній особі каліцтвом або іншим ушкодженням здоров’я, а також суми, що
виплачуються особам, які мають право на відшкодування шкоди у разі втрати годувальника, крім суми виплат, що
здійснюються відповідно до законодавства про загальнообов’язкове державне соціальне страхування;

 розмір аліментів, визначений судом у твердій грошовій сумі.
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Індекс споживчих цін обчислюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері

статистики, і не пізніше 10 числа місяця, що настає за звітним, публікується в офіційних періодичних виданнях.

Індексація грошових доходів населення проводиться в разі, коли величина індексу споживчих цін перевищила поріг

індексації, який установлюється в розмірі 103 відсотка.

Розглянемо послідовність дій по розрахунку індексації в програмних продуктах «Облік бюджетної установи» та

«Бухгалтерія комунального підприємства».

1. Перевіряємо актуальність індексів інфляції (Налаштування (Зарплата) – Індекси інфляції.)
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2. Встановимо базовий місяць по посадам співробітників за допомогою документу «Зміна параметрів розрахунку

індексації»(Зарплата – Зміна оплати співробітників – Зміна параметрів розрахунку індексації)
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3. Призначаємо нарахування «Індексація зарплати» (Зарплата – Планові нарахування та утримання – Створити –

Призначення планових нарахувань)
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4. Розраховуємо заробітну плату та переглядаємо результат по індексації (Зарплата – Розрахунок заробітної плати):
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Розглянемо як у програмних продуктах змінити відсоток військового збору. («Нарахування

(Зарплата)» - Податки – Військовий збір – Податок - Змінити)
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Розрахунок військового збору до змін:
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Змінимо відсоток військового збору та переглянемо результат розрахунку.
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В програмні продукти додано новий податок «Військовий збір військові».
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В програмних продуктах реалізовано заповнення форм податкової накладної та додатку 2 до неї відповідно до
Наказу Міністерства фінансів № 400 від 09.08.2024.

Реалізовано вивантаження податкових документів за схемами електронних документів J1201016, J1201216 (тип
причини невидачі 0-21). Також реалізовано вивантаження податкових документів з типом причини невидачі 22 (буде
використовуватися після запровадження режиму експортного забезпечення) за проєктами схем J1211001, J1211201,

опублікованими податковою службою.
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Документ «Податкова накладна» призначений для реєстрації підтверджених податкових зобов’язань з ПДВ по господарських
операціях, а також формування друкованих форм та вивантаження у затвердженому форматі .xml для передачі у податкові органи.

В одному документі можуть відображатися товарно-матеріальні цінності, необоротні активи та послуги, які відносяться до одного
виду операції. Документ містить декілька закладок, на яких відображаються основні відомості та властивості господарської операції.

Табличні частини можна заповнювати або з точністю до номенклатурних позицій, вказаних у документах реалізації, або зведено – до
розрізів ставок обліку ПДВ. Можна заповнювати табличні частини вручну або за допомогою кнопки Заповнити по документу підставі. В
останньому випадку табличні частини будуть заповнені номенклатурними позиціями, які вказані в документі, що зазначений у полі Підстава.

Для коректного заповнення звіту Декларація з ПДВ у табличних частинах необхідно також заповнити поле Стаття декларації з ПДВ (п/з).
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Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 967 від 23.08.2024 реалізовано нову форму регламентованого звіту "Повідомлення про
прийом працівника на роботу".

Реєстрація факту складання трудового договору зі співробітником та оформлення відповідного наказу про прийом за уніфікованою формою
відбувається за допомогою документа Прийом співробітника. У документі вказуються всі основні умови праці.

Місце роботи характеризується в інформаційній базі установою та її підрозділом.

Якщо трудовий договір укладається з відокремленим підрозділом, виділеному на окремий баланс, то його слід вказати як установу.

Трудова функція описується посадою (позицією штатного розпису). Більшість умов прийому на роботу автоматично заповнюються згідно умов
позиції, проте можуть бути змінені безпосередньо у документі.

Вид зайнятості вказується відповідно до того, чи є місце роботи для співробітника основним, чи співробітник оформлений на ньому на умовах
сумісництва в тій самій установі (внутрішнє) або у будь-якій іншій, в тому числі, яка належить до самої установи (зовнішнє).
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Режим робочого часу описується графіком роботи.

Умови оплати праці описуються набором планових (постійних) нарахувань, розміром їх показників. Також можуть вказуватися відомості, які
використовуються під час перерахунку тарифних ставок співробітника.

Кількість ставок (штатних одиниць), на які приймається співробітник, використовуються для ведення штатного розпису. Вони дозволяють
зрозуміти, скільки у штатному розписі залишилося вакантних ставок, та використовуються під час побудови звіту за штатним розташуванням.

Номер та дата трудового договору, а також текстовий опис умов праці використовуються тільки у друкованих формах. Починаючи із зазначеної у
документі дати прийому для співробітника діють призначені під час прийому нарахування та утримання.
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Сформуємо звіт «Повідомлення про прийом працівника на роботу» (Звітність – Регламентовані звіти – Податкова
звітність - Повідомлення про прийняття працівника на роботу)
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